



### 多个新规实施: 婚姻登记费等41项收费取消或停征

4月起,一批新规的正式实施将影响百姓的生活。取消或停征的涉及个人等事项的行政事业性收费包括:登记费(包括婚姻登记费和收养登记费)、依申请提供政府公开信息收费、预防性体检费、兴奋剂检测费、机要交通文件(物件)传递费、培训费(包括中国纪检监察学院培训费、国家法官学院培训费、中央党校培训费、中央党校培训费)。

### 清明假期全国近1亿人次出游



国家旅游局《2017年清明节假日旅游市场信息》数据显示,假日期间,全国旅游市场共接待游客0.93亿人次;根据国家旅游局的分析,阖家出游、踏青赏花、驱车自驾成为假日特色。

### 50城楼市降温

#### 专家:一二线成交量将继续走低

2017年一季度,各地政府以“因城施策”为导向,积极深化房地产调控政策。在此背景下,住宅、土地市场成交量均呈现回落态势。

### 云南12个铁路项目抓紧建设

#### 规模达2365公里

在去年迈入高铁时代、开通铁路里程近800公里的基础上,今年我省铁路建设力度不减、步伐加快,目前,共有12个铁路项目正抓紧建设,规模达2365公里。

### 香港中文大学计划在滇招8名本科生

近日,香港中文大学2017年招生说明会在云南师大附中开展。2017年,港中大计划面向云南省招收文理考生8人,有4个名额可享受全免学费奖学金或半免学费奖学金。

### 娱乐时光

### 《朗读者》:

### 一个人,一段文,带你邂逅温情

央视一套全新文化类节目《朗读者》,带领观众走进了一个慢慢读、细细品的文化空间。

这一次,凭借前不久《中国诗词大会》第二季“爆红”的董卿,不再只是主持人,而是增加了一个全新的身份——制作人。

这档节目,没有复杂的形式,只是一个人、一段故事、一段文。这种返璞归真的制作方式,与当下所有国产综艺节目法则背道而驰,也不够有“看点”,但在首播后获得赞誉,在评分网站豆瓣评分拿到了9.3分的高分。

“先讲故事后朗读,是希望大家在对这个人物有了一定的了解之后,对他的朗读会有代入感,也更能够感同身受,有更深刻的理解。”

《朗读者》与既有同类节目的最大不同,是出现了普通人的身影,而不仅仅是明星和演员的舞台。

这种将文学转化成节目魅力的做法,看上去风险极大,但从董卿个人的成长经历来说,也算是有迹可寻。

### 健康生活



### 春天吃对养生菜

#### 一整年都身体倍儿棒

春生万物皆可食补,很多人认为,春节已经吃得够撑了,对什么都没兴趣了,其实春天要巧吃,吃对了,就是养生,一整年都身体倍儿棒!

**春天多吃苦全年不受苦**  
穿心莲:可治青春痘。这种有着厚墩墩、油亮亮绿叶子的菜在这个季节吃再合适不过了。

**春天吃嫩芽养阳不染病**  
在春天的餐桌上,食客看见这一盘盘钻出嫩黄色小芽芽,实在是惊喜! 黄豆芽:豆芽中营养价值最高。

**春天吃嫩芽养阳不染病**  
蒲公英:治扁桃体炎有奇效。蒲公英在4月里紧跟着荠菜就冒出来了,开着黄花,然后很快地就举着小伞飞了。

的古典文学专业,在《中国诗词大会》第二季中她对古诗词的信手拈来,就已经展示了深厚的文学功底。

“我在这个行业已经做了22年了,现在可以有契机去做一档真正自己喜爱的节目。

这档节目,没有复杂的形式,只是一个人、一段故事、一段文。这种返璞归真的制作方式,与当下所有国产综艺节目法则背道而驰,也不够有“看点”,但在首播后获得赞誉,在评分网站豆瓣评分拿到了9.3分的高分。

“先讲故事后朗读,是希望大家在对这个人物有了一定的了解之后,对他的朗读会有代入感,也更能够感同身受,有更深刻的理解。”

《朗读者》与既有同类节目的最大不同,是出现了普通人的身影,而不仅仅是明星和演员的舞台。

这种将文学转化成节目魅力的做法,看上去风险极大,但从董卿个人的成长经历来说,也算是有迹可寻。

这种将文学转化成节目魅力的做法,看上去风险极大,但从董卿个人的成长经历来说,也算是有迹可寻。



消费,在他们身上很难或者说比较难捕捉到大开大合的人生故事。”董卿透露,第一期节目播出后,不少观众对鲜花山谷夫妇印象深刻,无国界医生蒋励的经历也打动了很多人。

“我们意想不到的,能够给我们带来惊喜和感动的人生经历和感悟。”

豆芽营养价值没有黄豆芽高,但在中医眼里,“豆芽性凉味甘,性平,绿豆芽性凉味甘,不能清热,通脉解结,能调五脏,美皮肤,利湿,如果春里上火生疮,流涕,或小便发赤,耳赤,流出,早起眼目昏蒙有泪,就要多吃绿豆芽解毒了。”

**新芽:最有能量的美味。**除了绿豆芽,黑豆芽也常常可以在超市看到,此外还有香椿籽儿芽、萝卜籽儿芽、小麦苗芽,这些都能吃、有营养,且自己在家用两张绵纸就可以生出来,加些橄榄油做成沙拉再好不过。

**春天祛火降压首选“三剑客”**  
荠菜:春天最好吃。其实荠菜一年四季都有,只是春天的嫩芽最为好吃,营养也最丰富。

**马兰头:炎症降压它来帮。**马兰头虽有一种特殊的气味,但无毒,不像春天里有的野菜带点儿小毒。它性味辛凉、微寒,和荠菜一样,有清热解暑、凉血止血、利湿消肿之功效。

**菊花脑:清热开胃煮水喝。**中医有云:“菊花脑,味甘、凉、无毒,有清热凉血、调中开胃,降血压,清凉解毒之功效,适用于胃热心烦、便秘口苦、头痛目赤等疾。”

**蒲公英:治扁桃体炎有奇效。**蒲公英在4月里紧跟着荠菜就冒出来了,开着黄花,然后很快地就举着小伞飞了。

**菊花脑:清热开胃煮水喝。**中医有云:“菊花脑,味甘、凉、无毒,有清热凉血、调中开胃,降血压,清凉解毒之功效,适用于胃热心烦、便秘口苦、头痛目赤等疾。”

**蒲公英:治扁桃体炎有奇效。**蒲公英在4月里紧跟着荠菜就冒出来了,开着黄花,然后很快地就举着小伞飞了。

绿豆芽:医生眼中的良药。虽说绿

# 苍山不墨千秋画

# 洱海无弦万古琴



中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅



2017年4月14日 星期五 农历丁酉年 三月十八 8℃ ~ 25℃ 晴



第849期 编辑/罗绍亮

## 同赏风花雪月美景 共度民族传统佳节 大理三月街民族节喜迎四方客

苍洱毓秀迎春潮,一街千年入梦怀。4月11日,2017年大理三月街民族节在大理三月街赛马场盛大开幕。

历经千年不衰的三月街,一直是大理乃至滇西各族人民传统交流的盛会,也是云南西部古老而繁荣的经贸集市。

杨健在致辞中说,“千年赶一街,一街赶千年”,这是祖先和前辈留给我们的美好传统和宝贵财富。



本届赛马大会的比赛分为民族组和混合组两个组别进行,其中,民族组设1000米、2000米、5000米速度赛马、



文化,唤醒各民族文化记忆,进一步丰富三月街活动内容、改善环境条件、提升文化内涵,积极组织群众参与度高的各项文体活动。

作为三月街民族节的“重头戏”之一,每年的赛马大会备受瞩目,广受欢迎,成为增进民族团结,促进少数民族传统体育不断发展的平台。



洱海保护“七大行动”海东新区第二批生态修复项目开工。此次开工的三个项目中,秀北山森林公园项目占地约632亩。

开赛当天,混合组2000米速度赛马、民族组2000米速度赛马和混合组1000米走马项目的比赛先后进行。

洱海保护“七大行动”海东新区第二批生态修复项目开工。此次开工的三个项目中,秀北山森林公园项目占地约632亩。

此次开工的三个项目中,秀北山森林公园项目占地约632亩,总投资1.3亿元,是云南省截止目前单个生态绿化投资最大的项目。

洱海保护“七大行动”海东新区第二批生态修复项目开工。此次开工的三个项目中,秀北山森林公园项目占地约632亩。

开赛当天,混合组2000米速度赛马、民族组2000米速度赛马和混合组1000米走马项目的比赛先后进行。

# 激情大理盛世欢歌 幸福家园民族和韵

## ——2017年大理三月街民族节开幕式大型文体表演侧记

春光明媚,花草芬芳;苍山含笑,洱海扬波。4月11日,苍山脚下大理各族人民欢聚一堂,唢呐高奏迎宾曲,万人同唱盛世歌。明媚的阳光里,碧蓝的天空下,人们尽享激情与风情共融的三月街民族节盛会。

盛世迎佳节,激情谱华章。今年的三月街民族节开幕式大型文体表演《激情大理·幸福家园》,让中外嘉宾和各族群众欣赏到多民族艺术的魅力,感受到各民族大团结的欢庆。此次文体表演分为《盛世迎春》、《傣傣欢歌》、《动感风采》、《天山歌海》、《彝山神韵》和《家在大理》六个篇章,充分展现三月街民族节的喜庆热烈,达到了民族性和艺术性的统一。



伴随着礼花升空,各族演员载歌载舞登场,欢快的乐曲响起,劲情的舞蹈跳起来,欢乐的人群沸腾了,《盛世迎春》篇章拉开了民族艺术盛宴的帷幕。中国特有的傣族的汉子吹响了迎宾号角,中国民间艺术之乡洱源的白族唢呐队豪情满怀奏响盛世歌。腾空而出的金花龙舞出了大理各族儿女无往不胜、开拓拼搏的激情,龙腾盛世祝福国泰民安、风调雨顺,表达了大理市各族人民加强生态建设、全面推进洱海保护治理的决心。轻快的舞步、美妙的音乐,点燃了观众的激情。来自“白族文化聚宝盆”剑川、绿色环保生态洱源的姑娘们飞舞着霸王鞭,绚丽的民族服装映衬着幸福的笑脸,喜悦的心情,奋发向上的舞步,跳动着时代脉搏。强劲的鼓点伴随着激越奔放、轻快曼妙的节拍,欢快的舞蹈、悠扬的音乐,感染了现场的观众……

不同的服饰,相同的民族;不同的舞步,共同的梦想,祝福国家繁荣富强,民族团结进步,人民幸福安康。《傣傣欢歌》篇章中,来自宾川的傣族儿女穿着有上千年的历史

的火草布做成的民族盛装激情欢歌,带来了问候和祝福;永平的傣傣族兄弟姐妹身着绚丽多彩的服饰纵情舞蹈,表现了昂扬的精神和独特的魅力,展现了各民族团结奋进、共荣共生的和谐篇章。古老

的民族文化,似乎也在美妙的和谐中焕发青春,寄托着对美好未来的憧憬。

行云流水间蕴含着气势磅礴的中国力量,雪白的运动服在绿茵场上舞动着生命的意义,全民健身促健康,同心共筑中国梦。精神矍铄、英姿飒爽的州直机关退休老年朋友的太极拳、太极扇表演,诠释了《动感风采》篇章生命在于运动的真谛。州白剧团姑娘们的白族健身啦啦操融入了白族舞蹈的

韵律,活力四射,青春洋溢,小伙子们的动感自行车更是让人心潮澎湃。激昂流畅的表演,极富感染力,让人感受到激情大理飞驰的生命之美、幸福家园的和谐之美。

花如潮歌如海,巾帼尽展风采。一群身着鹤庆甸南白族新娘装的鹤庆姑娘踏着优雅的脚步,在《天山歌海》篇章中款款走来,展示了新时代女性自尊、自信、自立、自强的精神风貌。云龙白族的舞蹈“力格高”是白族人民的打歌,被誉为“东方踢踏舞”,让人们欣赏到唯美的、原汁原味的白族舞蹈,轻快潇洒、热情奔放的舞步令观众拍手叫绝,“花灯之乡”弥渡走来了能歌善舞的花灯姑娘,她们是建设美丽幸福新大理的

精彩纷呈的节目风情多姿、气贯长虹,震撼人心,精彩迭出的“六部曲”民族音乐与流行音乐相融合、古羌文化与现代艺术相辉映,体现了大理深厚的文化底蕴和文化元素,让人们领略到独特而绚丽的白族文化和民族风,带给观众强烈的视觉冲击和美好感受。歌舞已落幕,但观众充满生机和希望的大理,多民族和谐发展、追逐美好梦想的脚步永远不停歇……

记者 陈曙娟 摄影报道

### 三月街民族节文艺惠民演出接地气走民心

“政府保护洱海力度这么大,我不上哪个上,我不干哪个干,我不保护哪个保护啊,保护洱海就从我这个喝洱海水长大的老农民做起!”来自州民族文化工作团专业演员们惟妙惟肖的表演,通俗易懂的对白,使小白剧《排污风波》中白族老大爷保护洱海的坚定情怀深深感染了台下观众。这是三月街第一天,在古街坊1号舞台举行的文艺惠民演出中的精彩一幕。

“这个舞台上的歌舞很精彩,每年月街我都会来看”,“每年的节目都是新的,但怎么都看不够”……虽然中午的气温较高,但却挡不住观众的热情,4月11日中午1时还不到,三月街古街坊1号舞台前就围满了里三层外三层的观众。延续了以往全州文艺会演的传统,今年的舞台依然是与观众保持“零距离”,精彩纷呈的演出也依然是由群众喜闻乐见的文化艺术形式组成。

一支群舞《三月花语》,呈现一派生机勃勃盎然的春季诗意美景;一首合唱《请你来赶三月街》,热情相邀各方宾朋共聚苍山脚下;一曲合奏《白月亮随想》,让人不知不觉地沉浸在了清幽静谧的洱海月夜中……中午1时,深受群众喜爱的全州文艺会演暨民族民间文艺展演拉开了帷幕,白族舞蹈、小白剧、快板、大本曲弹唱、白族方言小品、花灯小戏等轮番上演,赢得了现场观众阵阵掌声,为赶月街的群众献上了一场丰盛的文化盛宴。

据了解,此次文艺会演主打“文化惠民”牌,节目题材新颖别致,更贴近时代、更具创意,共有全州12县市文艺队及州民族文化工作团、州群艺馆组成的14支文艺队进行专场演出,演出节目达89个,其中新创节目53个,含小白剧、小品、花灯小戏、花灯情景剧、歌舞、声乐、器乐等。同时,此次会演还将对新创的53个节目进行评奖,设有综合节目金、银、铜奖和组织奖项,并分设小戏小品和歌舞乐曲奖项,旨在弘扬少数民族优秀灿烂的民族文化,展示少数民族独特的艺术风情和文艺创作新成果,鼓励引导民族民间文艺创新,促进全州文艺事业繁荣发展。

富有感染力的民族舞蹈、声情并茂的民族歌曲、贴近生活的小白剧,在凡儿见方的小舞台上,演员们倾力奉献出的完美表演,打通了文化惠民服务群众的“最后一公里”,既丰富活跃了群众的节日文化生活,又为三月街民族节增添了祥和喜庆的气氛。 记者 赵 璐

### 大理乌托邦国际音乐营三月街主题专场活动精彩纷呈

连日来,大理乌托邦国际音乐营大型音乐活动在全州范围内举行,运用中西音乐多元的表现手段,为民族音乐注入新生机,打造一个国内外音乐文化交流的艺术大舞台,也为大理白族自治州三月街民族节带来音乐视听盛宴,营造了浓浓的节日气氛。

民族节期间,每天下午,广场上青鸢、封真武士、可乐大魔王等数十支乐队轮番上阵,原创、流行、摇滚、重金属等十几种音乐旋风扑面而来;体育馆内,“腔舞台”乐队集结,帕尔哈提、满舒克、安子与九妹、牧羊人等25支顶尖乐队,在奥运会级别光影舞台上,嫁接流行元素,玩转民族强腔调,呈现音乐视听盛宴。

此外,“台湾士林美食节”首次来到大理,大腸包小腸、鳳梨酥、狼牙棒热狗、旋风土地等美食,在这里进行



### 我市扎实抓好三月街民族节疾病预防控制工作

为切实做好三月街民族节的卫生保障工作,确保人民群众的身体健

康和生命安全,我市高度重视,认真落实各项卫生防疫措施,从4月10日起至4月20日,抽调专业技术人员,对月街饮用水卫生、公共场所卫生等进行定时消毒、现场调查和处置。

针对三月街期间游客来自全国各地、流动人口量较大,疾病监测防控任务繁重等特点,我市以“政府主办、社会参与、市场运作”为原则,成立了三月街卫生保障工作组,下设一个办公室和医疗救护工作站、疾病预防控制工作站、卫生监督工作站。市疾病预防控制中心承担着疾病预防控制工作站的

任务,成立了工作站领导小组,统一协调指挥各项疾病防控工作,成立了预防性消杀组、疫情调查处理组、食物中毒及职业病调查处理组等5个工作小组,实行24小时值班制度,出动30人2辆车,认真开展街场、赛马场、旅游景区及交通沿线的预防性消杀、突发公共卫生事件调查处置等卫生防疫工作。

同时,消杀组的5名工作人员长住三月街,坚持昼夜值班,准备好消毒物

# 森林资源是社会的共同财富

## 共青团大理市委第九届三次全会(扩大)会议召开

4月6日,共青团大理市委召开第九届三次全会(扩大)会议,总结团市委2016年度主要工作,听取和审议团市委2017年度工作报告。

2016年,共青团大理市委在市委、市政府及团州委的领导下,紧紧围绕党政工作大局,全面履行组织青年、引导青年、服务青年和维护青少年权益的基本职能,团结带领全市青年积极投身、奉献社会、勇于创新、奋发有为,在美丽幸福新大理建设中凸显了生力军和后备军作用。同时,在经济发

展、洱海保护、脱贫攻坚、深化改革等方面做了大量卓有成效的工作,为推进全

市经济社会平稳健康发展做出了积极贡献。

会议指出,当前我市正处于洱海保护治理的关键期,全面建设小康社会的攻坚期,各种社会思潮交融交锋,青年价值观日益多元多变,如何引领青年朝着正确的方向前进,是共青团必须思考的重大问题。会议要求,团市委要更好地履行基本职能,团结带领全市青年积极投身、奉献社会、勇于创新、奋发有为,在美丽幸福新大理建设中凸显了生力军和后备军作用。同时,在经济发

展、洱海保护、脱贫攻坚、深化改革等方面做了大量卓有成效的工作,为推进全

市经济社会平稳健康发展做出了积极贡献。

会议指出,当前我市正处于洱海保护治理的关键期,全面建设小康社会的攻坚期,各种社会思潮交融交锋,青年价值观日益多元多变,如何引领青年朝着正确的方向前进,是共青团必须思考的重大问题。会议要求,团市委要更好地履行基本职能,团结带领全市青年积极投身、奉献社会、勇于创新、奋发有为,在美丽幸福新大理建设中凸显了生力军和后备军作用。同时,在经济发

### 三月街民族节城隍庙会丰富多彩

大理的四月天里,苍洱碧波,满园飘香。4月8日,在2017年大理三月街民族节即将来临之际,大理古城城隍庙会正式开幕,选灯会、猜灯谜、美食、民俗等曾经给三月街街头戏院将随之再现,广大人民群众将全新体验。

三月街民族节是大理地区一年一度的盛大节日,在大理民族文化传承和弘扬中发挥着重要作用,而始建于清初坐落于大理古城的城隍庙,是大理历史民俗及建筑艺术的重要载体,还承担着民族文化传承的重要作用。此次由云南春晚传媒公司、大理老城隍庙文化旅游公司共同举办的大理三月街民族节城隍庙会,主要通过城隍庙会灯展、城隍庙民族文化展演、城隍庙会灯谜及老物件征集、城隍庙会现场线下快闪、城隍庙南诏养生街宴、大理传统小吃美食展等一系列活动,加深人们对城隍庙会的了解,提升大理优秀传统文化及城隍庙的知名度、美誉度,推动大理民族文化传承和文化旅游发展,让城隍庙会成为三月街期间人们到大理体验民俗风情、品尝传统美食的重要场所,成为海内外游客了解认识大理的一个重要窗口。

**看点一:城隍庙灯会**  
依托上海豫园灯展的资源,在充分挖掘白族优秀传统文化、建筑文化的基础上,在大理城隍庙、城隍庙展出千组造型精巧、色彩缤纷的彩灯,为大理市民及游客呈现一席精彩的视觉盛宴。灯展期间,穿插祈福、猜灯谜、秀花灯等活动,增强游客的互动参与性。

**看点二:大理传统小吃美食展**  
由大理州文产办牵头,精选大理12县(市)代表性传统美食,在城隍城内部商业街摆出一条特色小吃美食街,烤乳扇、凉粉、米凉虾等特色小吃一应俱全,玩累了,可以在这里小憩的同时,大饱口福。

**看点三:城隍庙民族文化展演**  
庙会开幕后整个活动期间,将轮番展演大理洞经古乐、白族民歌、霸王鞭舞、八角鼓舞等具有大理优秀传统文化的传统民族文化节目。

**看点四:创意集市**  
伴随着城隍庙会的开始,城隍城内部的创意集市也将同期开启,在创意集市里有多种多样的新鲜、有创意的作品,以及时尚设计、手工作品、工艺礼品、个人收藏品等独具特色的物件,这些充满想象力的创意设计,就是要让你享受创意、激发创意。

此外,在4月14日至15日,城隍城内更有城隍庙南诏养生街宴,又叫作“城隍庙南诏养生宴”,由巍山道家的洞宾素席、佛家素斋饭和巍山传统小吃等养生素食构成。菜品包括“回锅肉”、“洞宾鸡”、“干张肉”、“红烧肉”等美味,这些“肉食”形象逼真,美味可口,都是由素食材料精心烹制而成。例如干张肉,看似都是一片片肥肥腻腻的肉,实际上是由木瓜片制成,酸甜甜脆,入口即化,和干张肉有着异曲同工之妙,却丝毫没有油腻之感。而洞宾鸡更是传神之作,光从外观长相上来评判,丝毫看不出是由豆制品烹制的素食,鸡肉的纹理,鸡皮的褶皱、起伏感都栩栩如生。入口后爽口解腻,让人胃口大开。此次街宴菜单由巍山生态旅游投资开发有限公司倾心制作打造,道教养生理论与传统巍山素食有机结合,桌桌相连贯通大理古城复兴路,堪称美食大餐。 记者 杨 辉



### 义务教育经费专项审计开展

近日,市审计局根据上级审计机关统一部署和要求,全面启动大理市义务教育经费专项审计。

此次审计主要目的是通过对2014年至2016年义务教育经费“三个增长”情况、教育建设项目配套资金到位等情况进行审计,掌握当前义务教育经费管理使用情况,确保相关教育经费依法足额拨付到位,促进义务教育事业的持续协调发展,发挥义务教育经费专项审计的震慑作用,始终使义务教育经费真正惠及广大孩子,使大理义务教育均衡发展工作顺利通过国家评估验收。

为增强节约、减排意识,日前,市水务局、大理大学青年志愿者与下关四小联合开展“节水、减排进校园”主题活动。活动借助图片资料讲述了保护水资源的重要性及紧迫感,激发同学们保护水资源的意识。同学们纷纷表示,要把节水减排落实到行动上,从自己做起,做一名节水减排的宣传员和环境保护的小卫士。

段志莉 摄

4月7日,由州卫计委主办,市卫计委承办的大理州国家基本公共卫生服务项目宣传月活动正式启动。

据了解,基本公共卫生服务项目是国家针对城乡居民存在的主要健康问题,以儿童、孕产妇、老年人、慢性病患者为重点人群,面向全体居民免费提供最基本的公共卫生服务。市委、市政府向来高度重视基本公共卫生服务项目这一惠民工程,将基本公共卫生服务项目作为深化医药卫生体制改革、改善民生福祉的重要工作来推动和落实。从2010年我市启动基本公共卫生服务项目以来,市政府认真组织实施居民健康档案管理、健康教育、预防接种、慢性病患者健康管理等服务项目,城乡居民受益面不断扩大,项目服务质量逐年提升,基本公共卫生服务对提高城乡居民健康意识,预防和延缓特定人群疾病发生发挥了重要作用,得到了全市各族群众的广泛支持和认可。

在现场,工作人员充分发挥专业特长,通过发放宣传资料、接受群众咨询及义诊等多种方式,向社会公众宣传国家实行基本公共卫生免费服务项目的目的意义、服务内容、服务对象、服务形式及公民健康素养等知识。

记者 周国斌

### 大理州国家基本公共卫生服务项目宣传月活动启动

### 大理市公安局交通警察大队 大理市洱海环湖截污工程项目指挥部 关于对环海西路银桥镇富美邑村富美邑泵站至白石溪段环海西路封闭施工的通告

为加快环湖截污治污设施体系建设,加强洱海保护,完善环保设施,按照“大理市洱海环湖截污工程”推进计划的要求,大理市洱海环湖截污工程项目环海西路(银桥镇富美邑村富美邑泵站至白石溪段的环海西路)拟定于2017年4月5日至2017年7月3日期间进行封闭施工作业。

为确保工程施工进度和施工安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,结合环海西路交通通行的实际,将根据施工进度采取临时性交通管制措施,现将有关事项通告如下:

- 一、工程时间**  
2017年4月5日至2017年7月3日
  - 二、施工区域**  
大理市环海西路银桥镇富美邑村富美邑泵站至白石溪段的环海西路
  - 三、通行组织**  
1、施工路段除施工车辆外,禁止其他社会车辆驶入环海西路;  
2、施工期间,从南往北车辆绕行方法是:从环海西路经朴田音乐旁边的村道至富美邑村道,经富美邑村道东西向1号村道绕行环海西路。从北往南的车辆绕行方法是:从环海西路经富美邑村道东西1号村道绕行至富美邑南北向村道绕至朴田音乐旁边的村道绕行环海西路。只限村内绕行。
  - 四、其他管理措施**  
1、工程施工期间,对违反本《通告》有关通行的交通违法行为,公安交通管理部门将按照道路交通安全法法规的规定,给予从严处罚。  
2、工程施工期间,请广大交通参与者服从现场交警指挥,对拒绝、阻碍交警执行公务的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定予以处罚;情节严重,构成犯罪的,移送司法机关追究刑事责任。
- 特此通告
- 大理市公安局交通警察大队  
大理市洱海环湖截污工程PPP项目指挥部  
2017年4月2日